

07 - 8 ИЮН 1966

г. Кустанай

Газета № . . .

# РАДУШНЫЙ ПРИЕМ

В прошлый четверг гостями нашей редакции была группа артистов гастролирующего в Кустанае Карагандинского театра им. К. С. Станиславского.

— Прежде всего, — сказал главный режиссер театра Р. С. Андриасян, — нам хотелось бы поблагодарить кустанайцев за тот теплый прием, который они оказывают нашему коллективу. Мы привезли в ваш театр почти весь свой репертуар, в том числе и спектакль по юношеской пьесе М. Ю. Лермонтова «Испанцы». Здесь мне хотелось бы отметить актера Анатолия Григорова, который дебютировал в главной роли (Фернандо). Анатолий начал свой путь в театре с рабочего сцены. Он пятый год в труппе. Сейчас учится.

Хочется также сказать несколько слов и о Янине Львовне Беловой, которую, несмотря на ее молодость, называют в труппе «старым» актером. В театре она давно. Вы видели ее в «Аристократах», где она сыграла роль Соня. У нее много интересных работ.

Елена Михайловна Зад работает у нас второй сезон. За это время она успела показать себя вдумчивой, серьезной актрисой.

Витольд Янович Вильчинский — художник. Все, что вы видите на сцене, оформлено им.

**НА СНИМКЕ:** (слева направо) артисты Е. М. Зад, Р. С. Андриасян, А. В. Григоров, В. Я. Вильчинский и Я. Л. Белова на встрече в редакции. Фото М. НЕГРУЛЯ.

